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Ο μεταβατικός πρόεδρος της Συρίας δεσμεύεται 
εκ νέου «να προστατεύσει τις μειονότητες»
/ Επικαιρότητα

Ο μεταβατικός πρόεδρος της Συρίας Μοχάμαντ αλ Σάρα 
δεσμεύτηκε σήμερα εκ νέου “να προστατεύσει τις 
μειονότητες” στη Συρία, μετά την ανακοίνωση από τη συριακή 
προεδρία κατάπαυσης του πυρός που αποσκοπεί να βάλει 
τέλος στις διακοινοτικές συγκρούσεις που στοίχισαν τη ζωή 
σε πάνω από 700 ανθρώπους στην επαρχία Σουέιντα, στην 
οποία η πλειονότητα των κατοίκων είναι Δρούζοι.

«Το συριακό κράτος δεσμεύεται να προστατεύσει όλες τις μειονότητες και 
κοινότητες της χώρας (…). Καταδικάζουμε όλα τα εγκλήματα που διαπράχθηκαν» 
στη Σουέιντα, στη νότια Συρία, σημείωσε ο Σάρα σε ομιλία του που αναμεταδόθηκε 
από τη συριακή τηλεόραση, δεσμευόμενος να διωχθούν οι δράστες «εγκλημάτων 
και ωμοτήτων».

Η συριακή προεδρία ανακοίνωσε νωρίτερα σήμερα «άμεση κατάπαυση του 
πυρός»
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στην επαρχία Σουέιντα, όπου άρχισαν να αναπτύσσονται δυνάμεις ασφαλείας.

Ο Σάρα υπογράμμισε στην ομιλία του «τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν οι 
ΗΠΑ, οι οποίες επιβεβαίωσαν την υποστήριξή τους στη Συρία σε αυτές τις 
δύσκολες συνθήκες και το ενδιαφέρον τους για την σταθερότητα της χώρας».

Επίσης ευχαρίστησε τις αραβικές χώρες και την Τουρκία για τη βοήθειά τους.

Χθες, Παρασκευή, το βράδυ ο Αμερικανός πρεσβευτής στην Τουρκία και 
απεσταλμένος των ΗΠΑ για τη Συρία Τομ Μπάρακ ανακοίνωσε ότι ο Σάρα και ο 
Ισραηλινός πρωθυπουργός Μπενιαμίν Νετανιάχου αποδέχθηκαν κατάπαυση του 
πυρός που υποστηρίχθηκε από την Τουρκία και την Ιορδανία.

Ο Σύρος πρόεδρος καταφέρθηκε ωστόσο εναντίον του Ισραήλ, το οποίο 
βομβάρδισε τη Δαμασκό και το νότιο τμήμα της Συρίας την Τετάρτη για να 
υποχρεώσει τις συριακές αρχές να αποσύρουν τα στρατεύματά τους από τη 
Σουέιντα, στην οποία είχαν εισέλθει την προηγούμενη ημέρα.

Τα πλήγματα αυτά «ώθησαν τη χώρα σε μια επικίνδυνη φάση, η οποία απειλεί τη 
σταθερότητά της», σημείωσε ο μεταβατικός πρόεδρος της Συρίας.

Οι διακοινοτικές αυτές συγκρούσεις αποδυναμώνουν περαιτέρω την εξουσία του 
Άχμαντ Αλ Σάρα, ο οποίος, επικεφαλής συνασπισμού οργανώσεων ισλαμιστών 
ανταρτών, ανέτρεψε τον πρόεδρο Μπασάρ αλ Άσαντ τον Δεκέμβριο σε μια χώρα 
που έχει ρημάξει έπειτα από σχεδόν 14 χρόνια εμφυλίου πολέμου.


